



基督教國際
培訓中心

Charity # : SC049352

基督教國際培訓中心

代禱信(9)

2021 年 9 月

親愛關心國際培訓中心的肢體：

光陰似箭，七月廿七日國際培訓中心慶祝成立兩週年了！兩年間培訓中心成長了很多，令我們十分驚訝，全是主的恩典！

感恩兩年來學生人數漸漸增多，今秋又有一些新生報讀，現註冊學生總人數為 98，當中約一半是修讀學分的。他們來自英國十多個城市、瑞士、香港和東亞。在東亞的發展是培訓中心成立時沒有想到的，天父超過我們的計劃使培訓中心名符其實多具一點國際性。

課程方面也有不少進展，除了最初開辦的部份時間證書課程外，今秋開辦全時間文憑課程。每學期我們能開辦更多科目，全賴父神的供應，讓我們能邀請到很多有心培育教會領袖的講師，一同參與教學。暑期有楊啟厚博士伉儷教授「跟隨基督教養子女」；李錦棠傳道教授「先知書導論和選讀」。今秋有黃頌鉉牧師、林天祐傳道和我一同教授「新約綜讀」；陳淑愉教務長教授「教會歷史(上)」；蔡嘉師牧師和謝進牧師教授「系統神學(一)」。我們都盼望把最好的給與學生，讓他們在真理和靈命各方面長進，成為主基督活潑的見證。



楊啟厚博士伉儷



李錦棠傳道

陳淑愉教務長



謝進牧師(上)、蔡嘉師牧師(下)



黃頌鉉牧師(右上)、林天祐傳道(下)、本人(左上)

今秋在教學方式上有一項小突破，令我們興奮莫名。本來所有課堂都是用交替傳譯的方式，即老師用廣東話講一兩句，再由傳譯員傳譯為普通話，交替進行。今秋我們投放一些資源，嘗試把部分課堂改為即時傳譯，讓老師教學可以一氣呵成。即時傳譯要求傳譯員高度翻譯能力及錄影錄音技術配合。我們初時有點緊張，開學前和傳譯員及課室助理多次練習，怕到時課堂中生出亂子。但是非常感恩，第一次課堂就相當成功，無論老師和學生都覺得新的方式效果更好。這真是上帝的恩典，賜給我們幾位很優秀的傳譯員及富耐性的同工，一同合作成就這件事，現在大部分課堂都採用此方式。

回想兩年前培訓中心初成立時，團隊只有我和另外兩位董事。現在董事增至五人，連同工及義工，團隊已增至 17 人。新加入的義工有李文祥李麗華伉儷，作課室助理、書籍部同工及會計助理，感謝父神帶領有心的弟兄姊妹加入團隊。



李文祥李麗華伉儷

不單是學生及同工人數增長令我們感恩不已，最令我們感動的是兩年來見證不少學生的改變，看見他們在真理知識、靈命和人際關係方面成長，驚嘆天父在如此短時間內做了這麼大的工作，正如其中一位學生所見證的：

「選讀『婚姻與家庭』及『教養子女』課程的原意是希望增長知識去幫助親朋。在學習過程中最意想不到的：是改變了我自己對頻臨破滅的婚姻的看法和處理態度，不再認為自己是受害者，反而出現一份慈憐的心腸去諒解對方、同情對方。彼此恢復正向的溝通，改善了關係。假如在未婚或結婚初期就學習這項上帝賜恩的課程，就不會浪費幾十年本應該是和諧的婚姻生活。現今破鏡重圓，為時未晚，感恩！」

讀到以上文字，能不讚美天父的慈恩？

多謝您們一直忠心代禱及慷慨奉獻支持，有您們在背後，我們在前線可更有力作工。我們仍有很多未得之地，包括增聘師資、尋找物業建設實體圖書館、開辦適合移民牧者的課程等。作為植根英國本土的中文神學院，國際培訓中心責無旁貸需要關心眾多移民牧者。在八月廿三日我們舉辦了名為「一生忠於召命 - 準及新移民牧者的心理調適」講座，約有 30 位教牧參加，與會者表示獲益良多。在前面的日子，培訓中心會探討和英文神學院合作，開辦一些幫助移民牧者瞭解及適應英國文化的課程，求主賜下智慧，也懇請您們為培訓中心各方面事工及發展代禱，謝謝！

祝中秋節快樂！

您的同工

馬楊詠嫦
國際培訓中心主任

奉獻方法請按此 <https://bit.ly/34Hj2S7>
國際培訓中心網址 www.ed-citc.org.uk